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ORTOPEDICKÁ KLINIKA FN BULOVKA MÁ NOVÉ VEDENÍ 
 

V úterý 13. ledna 2026 byl novým přednostou Ortopedické kliniky Fakultní nemocnice 

Bulovka, 1. LF UK a IPVZ jmenován doc. MUDr. Martin Ošťádal, Ph.D. Ve vedení kliniky 

navazuje na práci předchozího přednosty prof. MUDr. Jiřího Chomiaka, CSc. Docenta 

Ošťádala do funkce uvedl děkan 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy prof. MUDr. Martin 

Vokurka, CSc.  

 

Doc. MUDr. Martin Ošťádal, Ph.D., nastupuje do funkce s důrazem na posílení role kliniky jako 

národního i mezinárodního referenčního pracoviště. „Je nezbytné, aby se klinika adaptovala na 

moderní trendy a nadále zajišťovala vysoce kvalitní, bezpečnou a dostupnou péči pro všechny 

pacienty. Klinika by se měla stát lídrem v oblasti zavádění terapeutických inovací, rozvíjet 

spolupráci s domácími i zahraničními partnery a poskytovat péči odpovídající nevyšším 

standardům,“ sdělil při svém jmenování docent Ošťádal. „Aktivně řešíme pokles zájmu o 

chirurgické obory. Budujeme například malé simulační tréninkové centrum, kde si studenti 

ortopedického oboru mohou osvojit základní praktické dovednosti. Nově jsme zavedli předmět 

Základy operačních technik ortopedie, po jehož absolvování budou studenti přímo začleněni do 

reálných operačních týmů,“ dodal. 

Současně s předáním vedení kliniky došlo také ke změně na pozici primáře. Tuto funkci nově 

zastává MUDr. Marek Majerníček, který bude s přednostou úzce spolupracovat na rozvoji 

odborného i výukového směřování pracoviště.  

 

V dlouhodobém horizontu se chce nové vedení kliniky zaměřit na propojení špičkové klinické 

praxe s výzkumem, systematické pregraduální i postgraduální vzdělávání a další odborný růst. 

Klinika má ambici stát se referenčním národním pracovištěm pro zavádění nových lékařských 

postupů.  

 

„Rád bych poděkoval panu profesorovi Jiřímu Chomiakovi za jeho dlouholeté a odborné vedení 

kliniky. Jeho přístup formoval charakter tohoto pracoviště a vytvářel pevný základ, na němž může 

nové vedení dále stavět. Věřím, že docent Ošťádal naváže na silnou tradici, která zde byla 

vybudována, a posune Ortopedickou kliniku směrem k modernímu, výzkumně aktivnímu a 

pedagogicky inspirativnímu pracovišti, určujícímu směr celé české ortopedie,“ uvedl ředitel FN 

Bulovka Mgr. Jan Kvaček.  
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Význam kliniky zdůraznil i děkan 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy prof. MUDr. Martin 

Vokurka, CSc. „Každá klinika spoluvytváří obraz fakulty a přispívá k jejímu vnímání v akademické 

komunitě i ve veřejném prostoru. Na 1. lékařské fakultě dlouhodobě usilujeme o nejvyšší možnou 

kvalitu vzdělávání našich studentů. Věříme, že Ortopedická klinika 1. LF UK a FN Bulovka bude i 

nadále přispívat  k dosahování našich cílů v této oblasti.“ 

 

Ortopedická klinika FNB, 1. LF UK a IPVZ je největším ortopedickým pracovištěm v České 

republice. Poskytuje komplexní spektrum ortopedické a traumatologické péče, včetně vysoce 

specializovaných výkonů. Dlouhodobě si udržuje odbornou úroveň, která ji řadí mezi 

nejrespektovanější pracoviště v oboru. 

 

 

Doc. MUDr. Martin Ošťádal, Ph.D. je absolventem 2. lékařské fakulty Univerzity Karlovy. Na 

Ortopedické klinice FNB, 1. LF UK a IPVZ působí již od roku 1998, v roce 2020 se stal vedoucím 

jejího dětského oddělení. Na 1. LF UK se řadu let věnuje pregraduální i postgraduální výuce. Je 

autorem 34 odborných publikací. Od roku 2024 je prezidentem Pediatrické ortopedické 

společnosti při ČSOT (Česká společnost pro ortopedii a traumatologii) a od letošního roku také 

národním reprezentantem pro SICOT (International society of Orthopaedic surgery and 

traumatology). Jeho cílem je, aby Ortopedická klinika byla místem, kde se propojuje špičková 

klinická praxe, excelentní výzkum a kvalitní pregraduální i postgraduální vzdělávání.  


